Мировой судья: Усманова Г.Ф.

Дело № …
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

о назначении административного наказания

      25 января 2022 года                                                        город Арск

Мировой судья судебного участка № 1 по Арскому судебному району Республики Татарстан Усманова Г.Ф., рассмотрев дело об административном правонарушении по части 3 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 

Дубяк А.С., дд мм гггг рождения, уроженки города … … области;  зарегистрированной и проживающей по адресу: … край, город  …, улица …, дом …, квартира …; имеющей на иждивении … несовершеннолетнего ребенка, в течение календарного года привлекавшейся к административной ответственности по части 2 статьи 12.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  
У С Т А Н О В И Л:

04 января 2022 года в 23 часа 30 минут на 65 километре автодороги Казань-Малмыж установлено, что Дубяк А.С. управляла транспортным средством марки «…», государственной регистрационный знак …, находясь в состоянии алкогольного опьянения и не имея права на управление транспортными средствами.
В судебное заседание Дубяк А.С. не явилась, предоставив заявление о рассмотрении дела без ее участия.

Вина Дубяк А.С. в совершении ею административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подтверждается материалами дела об административном правонарушении, в том числе: 

- протоколом об административном правонарушении … от 04 января 2022 года, с которым Дубяк А.С. согласилась;

- протоколом …  от 04 января 2022 года об отстранении от управления транспортным средством; 

- актом … от 04 января 2022 года освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, проведенного сотрудниками полиции с применением технических средств, и талоном № … от 04 января 2022 года с результатом обследования (результат – … мг/л), с которым Дубяк А.С. согласилась;
- справкой  госинспектора РЭО ГИБДД ОМВД России по Арскому району о том, что Дубяк А.С. водительское удостоверение не получала;
- рапортом и письменным объяснением сотрудника ОГИБДД ОМВД России по Арскому району – Зарипова А.Р. 
Таким образом, Дубяк А.С. нарушила пункт 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации и совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 3 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и   не имеющим права управления транспортными средствами.

При назначении административного наказания Дубяк А.С. мировой судья учитывает характер совершенного ею административного правонарушения, личность Дубяк А.С., в течение календарного года не привлекавшейся к административной ответственности за однородные правонарушения, наличие на иждивении малолетнего ребенка, все другие обстоятельства по делу и полагает возможным назначить ей наказание в виде административного штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1, 29.9, 29.10,  29.11, частью 3 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд

П О С Т А Н О В И Л:

Признать Дубяк А.С. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 30 000 (Тридцать тысяч) рублей.

Назначенный штраф в течение 60 дней с момента вступления постановления в законную силу перечислить на: р/сч 03100643000000011100, банк получателя: Отделение-НБ РТ г. Казань, УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), БИК – 019205400, ИНН 1654002946, КПП – 165945001,  код бюджетной квалификации №18811601123010001140, ОКТМО-92612151, УИН 18810316222250000052.

Квитанцию об оплате назначенного судом штрафа представить в канцелярию судебного участка N 1 по Арскому судебному району Республики Татарстан по адресу: 422000, Республика Татарстан, город Арск, улица Большая, дом 70.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, судья, вынесший постановление, направляет в течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.
Неуплата штрафа в установленный срок влечет административную ответственность, предусмотренную частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ. Санкция данной статьи предусматривает наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток в Арский районный суд Республики Татарстан.

Мировой судья                                                                          Усманова Г.Ф.
